



svijetsigurnosti.com

DANI KOMUNIKACIJA: O sigurnosti ove godine na novi način. Evo tko sve dolazi



Vana Katančić

Neponovljiva atmosfera, vrhunski predavači, neprocjenjiva iskustva i zavidna produkcija: poznati festival kreativnosti i komunikacija koji okuplja nekoliko tisuća sudionika ponovno otvara svoja vrata – i to od 11. do 14. travnja 2024. godine u hotelu Lone u Rovinju, a prijave su u tjeku!

Dani komunikacija odavno su i izvan hrvatskih granica prepoznati kao jedan od najboljih evenata na svijetu, a čarolija ovoga festivala deseti će se put manifestirati upravo onako kako najviše vole domaći kreativci, komunikatori, marketinški, digitalni, mediji i drugi komunikacijski profesionalci, najavljuje **Dunja Ivana Ballon**, direktorica **Dana komunikacija** i festivalskog programa.



Foto: Emica Elvedji

Svijet oko nas nije jednostavan i danas više ne možemo reći da je ista crno-bijelo, a između svih ekstrema, pa i ljubavi i mržnje, postoji cijeli niz emocija. Upravo na to ukazuju i **Dani komunikacija**, koji pokazuju da se trijumfalni i neopipljivi osjećaj inovacije uvijek pronalazi između dviju krajnosti te poručuju da ništa, a pogotovo ne komunikacijsku industriju, nije moguće smjestiti u stereotipne ladice.

No iz organizacije ništa ne prepuštaju slučaju, stoga su za skeptike koji tek trebaju iskusiti DK pripremili i festivalski video **Dana komunikacija**, koji savršeno dočarava ono što riječi ne mogu iskazati.

Najavljena su i prva velika imena izuzetnog programa po kojem se ovaj festival već godinama ističe – sudionicima će se u Rovinju pridružiti svjetski poznati bheviornalni ekonomist, psiholog i znanstvenik koji se bavi ljudskim ponašanjem **Dan Ariely** te kreativni buntovnik iz Azije s više od tisuću priznanja za svoj rad **Eugene Cheong**.

“Ako nemate ništa vrijedno, ohrabrujuće, lijepo, promišljeno, poučno, smiješno, zabavno, korisno, provokativno, inspirativno, šokantno ili jednostavno nevjerojatno za reći, onda nam, molim vas, učinite svima uslugu i začepite“, poručio je o kreativnosti i komunikacijama nagrađivani marketinški **Eugene Cheong**, i time, i ne znajući, objasnio srž **Dana komunikacija**.

“Na **Danima komunikacija** poznati smo po postavljanju nekonvencionalnih pitanja i potrazi za nesvakidašnjim odgovorima, a među njima smo u centar uvijek stavljali upravo teme sigurnosti na internetu i privatnosti u online svijetu – koje smo istraživali na svoj, netipični način“, dodala je Ballon.



Foto: Emica Elvedji

Podsjetimo, DK su proteklih godina ugostili niz stručnjaka iz ovog područja, od našeg Alera Delića, zamjenik predsjednika HUMS-a, pa sve do Edwarda Snowdena, jednog od najistaknutijih lica globalno u ovom području.

“Nakon prošlog izdanja festivala, Edwarda Snowdena, bombastičnih najava unijetne inteligencije i straha od svijeta bez kolačića treće strane na Googleu, kojima su sve rasprave bile protkane, ove godine temi privatnosti i sigurnosti pristupit ćemo na drugačiji način i istražiti fenomene ljudskog ponašanja, ali i prevare, (iracionalnosti te dezinformacije na jedan nov i zanimljiv način. Pridružite nam se u Rovinju – s nama vam neće biti dosadno“, poručuje Ballon.

Prijave za sudjelovanje moguće su na službenoj stranici festivala, gdje su dostupne sve informacije o kotizacijama, ali i smještaju u luksuznim hotelima Monte Mulini, Eden i Grand Park Hotelu očaravajućega Rovinja, jedne od najljepših europskih destinacija.

svijetsigurnosti.com/, 2.2.2024.

Evidencijski broj / Article ID: 16473664

Naslov / Title: DANI KOMUNIKACIJA: O sigurnosti ove godine na novi na in. Evo tko sve dolazi

URL: [Originalni lanak](#)

OTS:



Više o **Danima komunikacija** pročitajte [OVDE](#).